
ZLATIBOR HOTEL MONA ****
Romantični vikend 3 DANA / 2 NOĆI

Cena za DVE OSOBE na bazi polupansiona po paketu u EUR

Hotel MONA * * * * Usluga Romatični vikend

1/2 HB 197 eur
Dete do 7 godina GRATIS u porodičnoj ili superior sobi

Legenda: 1/2 - dvokrevetna soba, PP - polupansion (doručak i večera - samoposluživanje) ili izbor od tri jela za manji broj od 30 gostiju

PROGRAM PUTOVANJA:
Prvi dan Dolazak u hotel. Smeštaj i usluga prema uplaćenoj rezervaciji (ulazak u sobe je posle 14:00h)
Drugi/predposlednji dan Boravak u hotelu na bazi uplaćene usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.
Poslednji dan Doručak za goste. Napuštanje hotelskih soba do 11:00h.

Cena uključuje:
- Boravak na bazi 2 polupanisona (doručak i večera)
- Korpa sa voćem u sobi
- Noćno kupanje
- Korišćenja welnes centra sa zatvorenim bazenom, noćno kupanje i hidromasažnom kadom (20 minuta)
- Romantična večera u restoranu Perun u subotu (flaša crvenog ili belog vina gratis)
- Kasno odjavljivanje u nedelju do 18h

U cenu nije uključeno (obavezno plaćanje uz rezervaciju u agenciji):
- Boravišna taksa odrasli 120 din. dnevno, deca 7-15 god. 60 din. dnevno, deca do 7 god. ne plaćaju
- Osiguranje za sve goste hotela 20 din. dnevno, deca 0-2 god. ne plaćaju .

NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel
zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa

USLOVI PLAĆANJA:
Cene su izražene u Eurima.  Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Banke Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u
celosti, ostatak duga se izražava u evrima  i plaća prema kursu na dan uplate.  U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo
korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.
. UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.
UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je
potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.
PREKO RAČUNA - uplata na račun -a.
. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM -
CENE ZA DECU:
Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta
naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.
POMOĆNI KREVET:
U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na  prostor u vašoj sobi.
NAPOMENA:
U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka.
Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.
Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator
putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA
jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.


